市区九河路(朝阳大街至永安南大道路段)

唯一通道被"堵"过往车辆乱行

交管部门:已与相关部门联系,商议后处理 本报记者 李玲 摄影报道

【读者反映】 近日,市民于女士向本报帮办记者反映,市区九河路(朝阳大街至永安南大道路段) 只在滨河龙韵西区东侧的公交站台附近开了一条人行通道,而这处人行通道的南面却被一条绿化带阻断。

"步行的市民不受绿化带的影响,可是骑车的市民穿行马路后只能向西逆行,或者向东绕行。电动车、自行车与机动车混行,非常危险。希望有关部门将这条人行通道向西或向东迁移,方便步行和骑行的市民通过。"于女士说。

【现场调查】 接到市民反映的问题后,记者来到市区九河路。记者自东向西围绕朝阳大街至永安南大道路段骑行了一圈看到,马路中间竖立着高1米左右的白色栅栏,在滨河龙韵西区东侧有一处开口,中间竖着几根隔离柱,步行和骑行的市民都从这里穿过马路。开口处对面是一条绿化带,绿化带东侧有一公交站台。

记者在路边观察,发现从马路北侧穿行而来的骑行市民,要么在机动车道上向东顺行,找到开口处再转入非机动车道;要么就与自西向东行驶的机动车逆向而行,直到找到"开口",再回到非机动车道。

期间,记者看到有一位身着保安服装的男士,从马路对面穿行过来后,在绿化带前停下了自行车,然后搬着自行车走过绿化带(上图)

"我们也知道这样骑车很危险,可是'开口'没有南北贯通。希望有关部门将此处'开口'向东或向西迁移,方便大家通行。"一位路人说。

【交管部门】 记者就此事联系了市交警一大队。有关负责人说,市区九河路(朝阳大街至永安南大道路段)需要做绿化带切割处理。他们已与相关部门联系,商议后进行处理。



扫码看 料更多

市区九河路(朝阳大街至永安南大道路段)唯一通道被"堵",过往车辆乱行……扫描二维码,记者带你去现场看看。



市区浮阳大道

汽车停车位内竟有自行车停放架

城管部门:核实现场情况后进行处理 本报记者 李玲 摄影报道



扫码看 料更多

市区浮阳大道一车位 内竟有自行车停放架…… 扫描二维码,记者带你去 现场看看。



【读者反映】 近日,市民张女士向本报记者反映,市区浮阳大道与解放路交叉口东北角便道上规划了一排停车位,可在第3个停车位内,却安装了一个螺旋形的自行车停放架,经常有电动车、自行车与汽车在这个停车位里"顶牛"。

"规划了停车位,却又安装着自行车停放架。究竟 是用来停自行车的,还是用来停机动车的?希望有关部 门能妥善处理。"张女士说。

【现场调查】 记者在市区浮阳大道与解放路交 叉口东北角看到,便道上规划了一小片停放自行车的 区域,再往北规划了8个停车位。在第3个停车位内,有 一个长约1.5米的白色螺旋形自行车停车架,停车架旁 放着3辆电动自行车,还停着一辆小型汽车(左图)。

放着3辆电动自行车,还停着一辆小型汽车(左图)。 记者在附近观察了一段时间,遇到了小型汽车的 车主。这位车主说,当时他停车时,附近已没有空着的 停车位,那3辆电动自行车已经停在了车位中。因为他 的车型较小,所以把电动自行车挪了挪位置,将车停进 了车位中。

"我就在附近住,知道是先安装的自行车停放架, 后规划的停车位。我觉得有关部门应妥善规划,以免市 民停放车辆时不知所措。"张女士说。

【城管部门】 随后,记者就此事联系了市城市管理综合行政执法局。工作人员详细记录了自行车停放架所在的位置,并表示会尽快派工作人员到现场核实,并联系相关部门进行处理。

我要说



热线 3155686

扫码关注"晚报帮办" 欢迎提供新闻线索并留言



感谢热心

人 市民刘云:前 天下午下班,我骑电 动车经过市区解放 中路。路上车辆特别 多,我被一辆快速经 过的电摩托车吓了一

跳,一不小心倒在路上,崴到了脚。后来,一位男士停下电动车,将我扶了起来,见我没有大碍才离开。我想借晚报感谢扶我的热心人。

感谢公交司机 市民王女士:4月 16日上午10点左右,我在沧州西站乘坐16 路公交车。在沧州汽车站客运东站买票时, 才发现自己的一个黑包落在公交车上了。我 赶紧与公交服务热线联系。工作人员经过查 询,告知我的包被16路公交车司机孔圆圆捡 到并上交。借晚报感谢公交司机孔圆圆。



5716的读者:沧州市行署西街与育红路交叉口东南角,有一个海鲜摊。这个海鲜摊的老板

常年用三轮车或自行车霸占路边的车位,货摊则一直占用人行道。货摊不仅影响过往行人通行,还影响其他车辆停放。希望有关部门进行治理。

铺张浪费不可取 市民王女士: 昨天,我去市区解放路华北商厦西面一家饭店吃饭。旁边桌的4个女孩点了一大桌的食物,最后剩了很多,也没有打包,食物最后都进了垃圾桶。我觉得这样非常浪费,食客在点餐时应适量,商家也应该适当提醒。

本组稿件由李玲整理

不要折花枝 市民张女士:最近市区很多路上的花竞相开放,非常好看。下班回家的路上,我看到有行人在路边折花枝。我觉得这种行为不文明,希望大家都来爱护我们身边的花花草草。

逆行太危险 市民李女士: 前天上午,我在市区浮阳南大道上开车,由北向南行驶。我在林子山羊坊饭店附近准备右转,在确认了非机动车道上没有行人的情况下,我开车转弯。可是没想到,非机动车道南面有人骑电动车逆行而来。当时,路边停着一辆银色面包车,遮挡了我的视线,我险些与逆行的电动车撞上。希望大家都能遵守交通规则,千万不要逆行。

本组稿件由马倩整理





市人民公园"空竹林"东北方向的草坪上,有 一大团线缆裸露在外。这样既不利于线缆的养护, 又存在安全隐患。请相关部门妥善处理。

赵华堂 摄